

Pályázati felhívás Családi Nyaraláson való részvételre

Kedves Tagcsaládok!

Idén is folytatja a nehéz helyzetben lévő családok nyaraltatását a Mészáros Csoport karitatív tevékenységét koordináló Pro Filii Alapítvány. A felajánlás elsősorban azoknak szól, akiknek nincs más lehetőségük arra, hogy együtt nyaraljanak. Kérjük, elsősorban rászoruló családok jelentkezzenek!

A zalakarosi Hunguest Hotel Freyaban és a gyulai Hunguest Hotel Erkelben pihenhetnek a családok június közepétől szeptember elejéig tartó időszakban **5 napos turnusokban** (5 nap 4 éjszaka), **félpanziós ellátással**.

A pályázaton a NOE-ba a 2022.01.01. előtt belépett, rendezett tagdíjú családok vehetnek részt! Pályázni csak azon személyeknek lehet, akik rendelkeznek érvényes személyigazolvánnyal (újszülöttek, kisgyerekek számára is kötelező)!

Választható helyek és turnusok:

Zalakaros, Hunguest Hotel Freya

június 16-20.

június 20-24.

június 28-július 2.

július 10-14.

július 18- 22.

Gyula, Hunguest Hotel Erkel

augusztus 12-16.

augusztus 17-21.

augusztus 27-31.

A szobák a következőket tartalmazzák:

- szállás
- félpanzió (büféreggeli és büfévacsora)

- az éjszakák számával megegyező számú, korlátlan belépésre jogosító gyógy- és strandbelépő a Várfürdőbe (annak mindenkori érvényes nyitvatartása mellett a mindenkori működő medencéinek az igénybe vétele)
- IFA

Aki autóval érkezik, annak a parkolás díja 1500Ft/éj, amit a szobaár nem tartalmaz, és az a helyszínen fizetendő!

A pályázaton a NOE-ba 2022.01.01. előtt belépett, rendezett tagdíjú családok vehetnek részt! A pályázati űrlapon csatolni kell az érvényes NOE tagkártya képét, érvényesítő matrica hiányában a tagkártya és a befizetést igazoló szelvény képét. A feltöltendő dokumentum 1MB nagyságú, PDF formátumú lehet.

A pályázati űrlap sikeres elküldéséről mindenki azonnal visszaigazoló emailt kap. Amennyiben nem érkezik meg, az űrlap kitöltésének megismétlése szükséges.

Jelentkezési biztosíték 1.000- Ft/fő, melyet csak a pályázatban nyertes családoknak kell majd az utazó családtagjaik után a megadott számlaszámra utalni.

A pályázati űrlap kitöltése még nem jelent biztos lehetőséget, az elbírálások után mindenkit emailben értesítünk az eredményről. Amennyiben valaki nem kap értesítést a megadott határidőig, nézze meg a SPAM mappáját!

Kérünk mindenkit, hogy csak egy pályázatot adjon be!

Az űrlap beadási határideje: **2023. június 5. hétfő reggel 8.00 óra**

Ekkor lezárjuk az űrlapot és további jelentkezése nincs lehetőség, sem e-mailben, sem telefonon, sem más módon!

Elbírálási határidők (azaz legkésőbb ezen időpontig kapnak a családok értesítést):

- A júniusi turnusokra **2023. június 7. szerda éjféli**
- A júliusi és augusztusi turnusokra **2023. június 16. péntek éjféli**

Amennyiben valaki nem kap értesítést a megadott határidőig, nézze meg a **SPAM** mappáját!

Pályázati űrlap: [NOE nyaralás 2023. \(google.com\)](https://www.google.com)

Mindenkinek eredményes pályázást kívánunk!